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Rođen 1967. godine u Rijeci, 1993. godine diplomirao na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, magistrirao 
1997, a doktorirao 2002. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (doktorski rad: “Tumorski makrofagi 
u regulaciji angiogeneze invazivnog duktalnog raka dojke”). 2004. godine postaje specijalist interne medicine, a 
od 2007. godine je uži specijalist iz hematologije. U svom stručnom radu bavi se dijagnozom i liječenjem svih 
hematoloških bolesti, a osobiti stručni interes su mu multipli mijelom i suportivno liječenje u hematologiji. Dao je 
velik doprinos u osnivanju “Referentnog centra Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske za potporno liječenje i 
kvalitetu života bolesnika s hematološkim bolestima” na Zavodu za hematologiju Klinike za internu medicinu KBC 
Rijeka. U znanstvenom smislu najviše se bavi izučavanjem tumorske biologije, posebno tumorske strome i 
mikrookoliša raka dojke, multiplog mijeloma i ne-Hodgkinovih limfoma, uključujući angiogenezu, citokine, 
kemokine te tumorske makrofage. Također, jedno od znanstvenih interesa mu je i istraživanje čimbenika i 
prediktora infekcija u hematoloških bolesnika, posebno onih oboljelih od multiplog mijeloma, s naglaskom na 
preopterećenje željezom. Autor je i koautor više od 70 znanstvenih i stručnih radova te brojnih nacionalnih 
smjernica vezanih za dijagnostiku i liječenje hematoloških bolesti. Autor je dva sveučilišna udžbenika, jedne 
E-sveučilišne skripte te jedne višeautorske znanstvene knjige, pozvani je predavač na preko 70 domaćih i 
inozemnih stručnih te znanstvenih skupova. Voditelj je više znanstvenih projekata. Mentor je doktorskih i 
magistarskih radova. Trenutno je pročelnik Zavoda za hematologiju Klinike za internu medicinu Kliničkog 
bolničkog centra Rijeka, predsjednik Hrvatskog društva za hematologiju te voditelj Radne skupine za potpornu 
terapiju Hrvatske kooperativne grupe za hematološke bolesti. Za svoj rad je višestruko nagrađivan.   
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